1.

Oa= Al 2.

33><2
11
4 2 2 4 4
@) 31—1 @) 35 ® 61—1 @ 65 ® 61—1




124914}, el voli A@ol o] tholmrt 6
Mol teifel vole] 1o HiIv e, ol ol

o] BT, o] =]

Ct-

(]
2



Lol A

24 W& 7HA 2L

o]

o
S

)

T, 9 Lok 7R Aol 4

ozt 7h A B R A



olelIA

N D

2B

olJ

5

Cf-
=R



5
18X —
24




B

2lo

2&°] 300000

=



=2
L2
=}
rlo
4
il
_>"l_'4
)
fu)
I
*
i
o
>,
o




HAL2.

s

7t A A

i
<
T

2-— X5




SL = 1
3] stF9 25 km AT XS

Azl 2 km QYY7p?

@2% km @ 3 km
@G%km @71km



m.&ﬂ@mﬂ$m5%m@ o} e Ab} 21 9] BAE B L

QU7

B e kg






cm



13. o= =99 HolE T35 L.




km

3
1

AAZ 1A1Z] 6

14.

km



LR LRI

71ele

km



ﬂﬁ%

=
o

2400m? Yyt 1

r
1

frdoly wel o

% w? QL7

L=
-

o ¥j5-8 ek we] yo)

Jael 2

2]



17. o %ol 42 & Fofob ah ol ARajo] 25 0.2 el 36 o
w9z vk Adtei ki zt

5 L
=%



18. 21%90]9] BRAL 32kg AT, olniue] BRAE o] BRA e
2 olm e BRAL B ke ALY

—_

> R kg



NS



® 38— kg



™

18 7} 744
Utk go] 7T Qe T

20
==

AL T

o 52 FoAL.

<

M



22. HZ< AxtsHAlL.




23.

)

4°

®6
5

@ —+ -+

6

)
6

5
6



o <A

|

— | <t

— |

—






